
①

②

③

④

⑤

保護者

保護者

保護者

保護者

学校は、子ども一人一人に応じたきめ細かな指導を工夫し、基礎的・基本的な学習内容の定着を
図っている。

学校は、子ども一人一人の実態を把握し、分かりやすい授業や学ぶ楽しさのある授業をしている。

学校は、ＩＣＴ（タブレット端末など）を活用し、個別学習やグループ学習等を取り入れ、学び合
う授業をしている。

令和６年１２月実施 大仙市立太田北小学校

単位：％

①～⑳の内容について、１～４のいずれかに○印をつけてください。

1 2 3 4

本校の教育に関するアンケート(保護者)

当てはまらないよく当てはまる

お子さんは、学校が楽しいと言っている。

学校は、子ども一人一人の個性を理解し、そのよさを伸ばす指導をしている。

あまり当てはまらない当てはまる

保護者 29 52 14 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

38 62 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

43 57 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

45 55 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60 40 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



令和６年１２月実施 大仙市立太田北小学校

単位：％

①～⑳の内容について、１～４のいずれかに○印をつけてください。

1 2 3 4

本校の教育に関するアンケート(保護者)

当てはまらないよく当てはまる あまり当てはまらない当てはまる

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

保護者

保護者

保護者

保護者

学校は、ふるさと教育（米作り体験、地域花壇づくりなど）を通して、ふるさとのよさを知るため
の取組を行っている。

学校は、望ましい生活習慣（あいさつ、返事、後始末、言葉遣いなど）を育成するための指導を適切に行っ
ている。

学校は、交通安全や防災に関する学習を計画的に行い、日頃から事故や災害等に対する指導を適切
に行っている。

学校は、子どもの「健康管理・健康づくり」「食育」についての指導を行い、子どもたちの健康増
進に取り組んでいる。

保護者

学校は、授業や学校行事等を工夫し、積極的に子どもたちの体力の向上に努めている。

86 14 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67 33 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

38 52 5 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62 38 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40 60 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



令和６年１２月実施 大仙市立太田北小学校

単位：％

①～⑳の内容について、１～４のいずれかに○印をつけてください。

1 2 3 4

本校の教育に関するアンケート(保護者)

当てはまらないよく当てはまる あまり当てはまらない当てはまる

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

保護者

保護者

保護者

保護者

学校は、施設や設備を適切に整備し、子どもたちが安全に利用できるように配慮している。

学校は、道徳の授業や清掃、花壇の整備などの実践活動により、子どもの内面を磨く指導を適切に
行っている。

学校は、縦割り班活動等を通して、自己有用感（他人の役に立ったなど）を高める指導を適切に
行っている。

保護者

学校は、朝読書や読み聞かせなどを通して、子どもたちに読書習慣を定着させるための働き掛けを
適切に行っている。

学校は、子どもたちが互いに認め合い、温かみのある関係づくりに努め、いじめが起こりにくい環
境づくりをしている。

57 43 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

43 52 5 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62 33 5 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14 62 24 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

62 38 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



⑯

⑰

⑱

⑲

⑳

令和６年１２月実施 大仙市立太田北小学校

本校の教育に関するアンケート(保護者)
単位：％

1 42 3

当てはまる あまり当てはまらない

保護者

学校は、各種たよりやホームページなどを通して、子どもたちの様子や学校教育目標等を分かりや
すく伝えている。

①～⑳の内容について、１～４のいずれかに○印をつけてください。

学校は、子どもたちの実態と社会の状況を踏まえ、学校行事（運動会や全校音楽劇等）を適切に計
画・実施している。

学校は、保護者や地域の声を生かし、保護者や地域と連携した教育活動に取り組んでいる。

よく当てはまる 当てはまらない

学校は、保護者が学校での子どもたちの様子を見る機会（授業参観や学校行事等）を適切に設定
し、公開している。

学校は、子どもや家庭との信頼関係を築き、面談などの相談しやすい雰囲気づくりに努めている。

保護者

保護者

保護者

保護者

71 29 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

48 52 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

76 24 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

71 29 0 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

48 48 5 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%


